
17の目標のうち、あなた自身が
関心があるものについてと

小田急電鉄に推進して欲しいものどちらも
「住み続けられるまちづくりを」が

1位という結果になりました。　

7割以上の方がSDGｓを知っており、
20代以下の認知度が高い結果でした。

17の目標について、小田急電鉄に推進して
欲しいものについてそれぞれお選びください。
（複数回答可）

Q3

調査名

調査時期
回答者数

2021年6月10日（木）～ 24日（木）
6,297人

駅のポスター
（持続可能な社会の実現）
についてのアンケート

国連サミットで採択された
「SDGs（世界を変えるための17の目標）」について、
あなたは知っていますか？ 

Q1

調 査 トーポレ

SDGsの認知度

17の目標について、あなた自身が関心が
あるものについてそれぞれお選びください。
（複数回答可）

Q2

SDGsの17の目標についての
関心と推進して欲しいもの

調査結果

今回は駅のポスター（持続可能な社会の実現）
についてお聞きしました。

個人でもできる！ 「SDGs」 の活動

!

・エコバッグ・マイボトルを利用する
・プラスチックストローなどのプラスチック製品の
  利用を減らす
・自然に還る素材を使った製品を選ぶ
・地元で生産されたものを食べる
・家庭での食品ロスを減らす

「駅のポスター（持続可能な社会の実現）
についてのアンケート」

はいはい
70.9%70.9%

いいえ
29.1%

できることから始めてみましょう！

男性

・ 20代以下･･･････････････････････････ 90.0%

・ 30代･･････････････････････････････････ 78.4%

・ 40代 ･･････････････････････････････････ 76.2%

・ 50代･･････････････････････････････････ 75.8%

・ 60代以上･･･････････････････････････ 72.7%

女性

・ 20代以下･･･････････････････････････ 75.9%

・ 30代･･････････････････････････････････ 73.5%

・ 40代･･････････････････････････････････ 68.1%

・ 50代･･････････････････････････････････ 70.1%

・ 60代以上･･･････････････････････････ 62.3%

性年代別で「はい」と回答した割合をみると

20%0% 60%40%

住み続けられる
まちづくりを

エネルギーを
みんなに

そしてクリーンに

産業と
技術革新の
基礎を作ろう

つくる責任
つかう責任

気候変動に
具体的な対策を

62.9%

60.7%

36.1%

31.7%

30.5%

2位

3位

4位

5位

1位

20%0% 60%40%

住み続けられる
まちづくりを

すべての人に
健康と福祉を

エネルギーを
みんなに

そしてクリーンに

気候変動に
具体的な対策を

安全な水と
トイレを世界中に

50.1%

48.7%

48.6%

47.6%

42.5%

2位

3位

4位

5位

1位


